

港明星足球隊惠州公益比賽

2萬市民和球迷免費入場觀賽

【香港商報訊】記者盧偉報道：12月15日下午，「惠民之州 惠聚美好」香港明星足球隊惠州公益邀請賽在惠州奧林匹克體育場舉行。比賽中，「惠聚美好」足球隊與香港明星同場競技，為現場2萬多名球迷獻上了一場精彩紛呈的賽事。本次比賽分三節進行，分別由「惠聚美好」足球隊的女子隊、百姓隊、企業隊迎戰香港明星足球隊。經過激烈角逐，最終香港明星足球隊以4:0戰勝「惠聚美好」足球隊。

足球愛好者組建百姓足球隊

據悉，作為一場公益賽事，組委會向市民和球迷免費發放門票，希望藉助香港明星足球隊的非凡影響力吸引社會關注，助力惠州足球運動全面健康發展，持續擦亮城市名片，營造人人愛惠州、宣傳惠州的良好氛圍。

比賽中，黃日華、何家勁、李子雄、吳岱融、洪天明、羅家英、梁漢文等明星紛紛登場亮相。中場休息環節，組委會還舉辦了抽獎活動，並邀請球員和球迷展開互動，合唱《鐵血丹心》《世間始終你好》《新鴛鴦蝴蝶夢》《萬水千山總是情》《知心當玩偶》《卡拉永遠OK》等經典曲目，將現場氣氛不斷推向高潮。

邀請足球愛好者組建百姓足球隊出戰是本次賽事的一大亮點。據組委會相關負責人介紹，本次大賽意在打造「普通人圓夢」主題，因此向惠州廣大足球愛好者廣發「英雄帖」，選拔百姓球員組建惠州百姓足球隊，和香港明星足球隊進行對決。

「英雄帖」一出，許多市民和球迷申請「出戰」。據統計，10天內共有1500多名足球愛好者報名參賽，他們來自各行各業，既有足球教練等專業選手，也有保安、特警、外賣小哥、快遞小哥等，可謂「百姓味」十足。其中，年齡最大的超過70



足球比賽現場。 記者 盧偉攝

歲，其身影時常在足球場上出現，也經常主動當足球義工；年齡最小的僅有6歲，但踢足球已有三年時間。

由於香港明星足球隊比較專業，且足球比賽有很強的對抗性、競技性，出於安全考慮，選拔組在初篩環節會綜合考慮選手體能素質、對抗能力進行「優中選優」，希望真正選出能展示惠州百姓足球隊風採的選手。最終選出22名足球愛好者組成百姓足球隊，代表惠州迎戰香港明星足球隊。

惠港兩地的深度交流

從2023年8月13日對戰貴州「村超」開始，由譚詠麟、陳百祥、黃日華、何家勁等明星領銜的香港明星足球隊便牢牢吸引全國人民的眼球。隨後，無論是出戰佛山「西甲」還是約戰蕪湖奇瑞專家，每一場比賽都成為話題，香港明星足球隊都在網絡上收穫上億點擊量並引發全民關注。

據了解，香港明星足球隊是香港影視明星體育協會旗下的足球隊，由著名歌星譚詠麟等發起，1986年正式成立。38年來，球隊足跡遍布祖國大江南北，參與眾多公益與交流賽事，藉助隊員們的影響力推動足球運動普及化，使足球運動變成一項更有意義的事情，贏得了社會各界的廣泛讚譽與尊敬。

同時，球隊藉助自身影響力投身慈善事業，為國內外慈善團體募得善款逾3億元人民幣，資助和捐贈上百家社會團體與學校，在全球華人圈享有盛譽。

惠州與香港地緣相近、人緣相親、文化相通、經濟相融。數據顯示，旅居香港的惠州籍鄉親超100萬人，平均每7個香港人中就有1個祖籍惠州。黃日華是惠州博羅人，何家勁更是一位地地道道的「新惠州」，不但常年居住在惠州，更是在惠州創立了自己的企業——勁家莊。可以說，這次香港明星足球隊來惠參加公益賽事，既是香港明星的「回家之旅」，更是惠港兩地深度交流的完美體現，實現了體育精神與市民生活的完美結合，展現了惠州的城市魅力。

韓國執政黨拒絕「國政穩定協商體」

【香港商報訊】據新華社報道，當地時間15日，韓國執政黨國民力量黨內代表權性東表示，拒絕最大在野黨共同民主黨方面提出的組成「國政穩定協商體」提案。

權性東當天在國會表示，國民力量黨依然是執政黨，根據憲法規定，總統職權代理人已經被任命。當天早些時候，共同民主黨黨首李在明在記者會

上表示，此次「內亂」事件令韓國國防和安全受到嚴重打擊，韓國需盡快實現正常化，提議組成由國會和政府共同參與的「國政穩定協商體」，實現超黨派合作。

另外，韓國最大在野黨共同民主黨黨首李在明15日在記者會上說，目前不考慮彈劾代行總統職權的國務總理韓德洙。李在明在回答記者提問時表示，

他已與韓德洙通電話，希望其中立立場進行國政運營。

據韓聯社報道，受戒嚴風波影響，韓德洙及內閣多名要員被指參與「內亂」，韓國警察廳下屬國家調查本部特別調查團日前已向韓德洙和國家情報院院長趙太庸等11人提出就緊急戒嚴風波接受調查的要求。

2024 深圳南山半馬圓滿落幕

【香港商報訊】記者陳彥潔報道：12月15日早晨7:30，2024深圳南山半程馬拉松（南山半馬）在晨光中激情開跑。來自35個國家和地區的2萬名跑者齊聚，以腳步丈量南山，用汗水書寫運動篇章。起跑儀式星光熠熠，眾多名人通過視頻送祝

福，羽毛球奧運冠軍林丹、世界冠軍謝杏芳等親臨現場，深圳市副市長張華等多位領導嘉賓共同鳴槍發令。賽道串聯南山多處標誌性景觀，從深圳人才公園到大沙河生態長廊，再到南頭古城和科技園，跑者在奔跑中盡享南山多元風采。

本次賽事以「不止馬拉松」為主題，展現馬拉松不僅是體育競技，更是積極生活態度的象徵，凸顯了南山半馬多元融合的理念。經過激烈競爭，埃塞俄比亞選手WORKU HUNDE LECHISA以01:03:44奪得男子組冠軍，女子組冠軍則由埃塞俄比亞的WORKU HAWI BEHARU以01:11:33摘得。中國選手武明瑤和王佩林分獲男子組中國籍選手前兩名，朱卿則奪得女子組中國籍選手冠軍。

今年是南山半馬十周年，賽事規模擴大至2萬人，報名人數突破8萬，彰顯其強大影響力。為慶祝這一里程碑，賽事組織了一系列紀念活動，包括《十年十人》系列視頻，



2024 深圳南山半程馬拉松開跑。 主辦方供圖

講述與南山半馬深厚淵源的人物故事，傳遞熱愛與堅守。南山半馬在文旅融合方面也積極探索，推出跑遊護照，介紹南山美食、景點和商圈，並提供專屬優惠。賽道沿途熱門IP形象亮相，增添賽事趣味性。此外，賽事還舉辦了「早餐跑」衍生賽事，融入廣府早茶文化，豐富賽事體驗。

香港科大百萬獎金 創業大賽決出冠軍

【香港商報訊】記者何嘉敏報道：12月14日，「香港科大-越秀集團」百萬獎金國際創業大賽2024年度總決賽在廣州南沙舉辦。此次比賽從1164隻項目裏評選出了2024年度前10強入圍總決賽，競逐100萬元（人民幣，下同）冠軍大獎。經過激烈的角逐，通材科技有限公司斬獲2024年度總冠軍，獲得100萬元冠軍大獎。廣州智科自動化技術有限公司獲得香港科大嶺南頭角創新者獎，獲獎金30萬元。

香港科技大學副校長（研究及發展）鄭光廷在致辭中表示，「共創意味著匯聚各方力量，打破傳統界限，共同開拓創新之路。百萬獎金創業大賽是香港科大一個重要的共創平台，我們將眾多的資源、技術凝聚在一起，無數優質的科創企業從大賽走出，成為科創行業的領軍力量。」

通材科技有限公司創始人楊斯宇認為，大灣區有着得天獨厚的地理優勢、完備的產業鏈，優秀的人才及政策支持，是科研成果落地轉化的優選地。

香港新星吳詠琳加盟 深大俱樂部乒超領跑

【香港商報訊】記者林麗青報道：2024賽季中國乒乓球俱樂部超級聯賽第一階段比賽近日在長沙開賽，15支俱樂部隊伍對總決賽資格展開爭奪。深圳大學乒超俱樂部代表隊（以下簡稱：深大俱樂部）再次出征，並在12月14日晚戰勝黃石基地·華新俱樂部後豪取三連勝領跑乒超女隊積分榜，為新賽季的乒超征程贏得了「開門紅」。

2024賽季，深大俱樂部進行了陣容的新一輪調整，保留了上賽季的核心球員孫穎莎和蒯曼，同時引入了兩位極具潛力的新星——在亞洲青少年乒乓球錦標賽中嶄露頭角的單子宜，以及中國香港乒乓球女隊中的學霸型新星吳詠琳。

在本賽季的首場比賽中，奧運冠軍孫穎莎與香港新星吳詠琳的首次合作尤為引人注目。作為女雙組合，兩人配合默契，技藝精湛，輕鬆取勝，為球隊的勝利立下了汗馬功勞。

穗港澳文藝志願者 發出十五運會之邀

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：以文藝貢獻志願力量，以青春發起全運之邀，十五運會和殘特奧會文藝志願服務，期待你的參與。「喜迎全運會 奉獻大灣區」穗港澳文藝志願者音樂會（以下簡稱「音樂會」）近日在廣州市第二少年宮舉行，穗港澳文藝志願者集結羊城，共同呈獻一台精彩的文藝志願匯演。

當天，十五運會和殘特奧會穗港澳文藝志願服務總隊正式成立，粵港澳大灣區（廣州）青年周啓勳。記者獲悉，自2019年以來，粵港澳大灣區（廣州）青年周系列活動已連續六年舉行，在文體交流、知識共享、創新創業、志願服務、生活融入等方面服務青年發展，搭建以粵港澳青少年交流活動總部基地為樞紐的交流矩陣。

臨沂強化科技創新 助推鄉村振興

近年來，山東省臨沂市農業農村局、臨沂市財政局加大涉農資金整合力度，加大對農田水利、農業機械、農業信息化等領域的投入力度，提高了農業抗災能力和農業現代化水平。

同時，臨沂注重通過科技創新加強農業科研力度，通過與高校、科研機構的合作，引進先進的農業技術，推廣新品種、新技術、新模式，提高農業生產水平。臨沂還鼓勵農民參與科技創新，開展農村科技示範活動，激發農民群眾的積極性和創造力，注重農村人居環境的改善，加強農村基礎設施建設，提高農民生活品質。

曹蕾 劉丹

深圳市公安局交通警察局文件

深公交（通）〔2024〕293號

關於告知機動車交通違法當事人接受處理的公告

2024年9月1日至2024年11月30日，我局依法查處了一批機動車的交通違法，並按照機動車備案登記的聯繫方式，通過電話、短信、郵件等方式將違法時間、地點、事實通知違法行為人或者機動車所有人、管理人。截止目前，仍有部分當事人未按期接受處理。

為敦促機動車交通違法當事人盡快接受處理，現對《機動車交通違法行為未處理車輛清單》予以公告，相關車輛清單請通過深圳市公安局交通警察局官網（http://szjj.sz.gov.cn）「政務信息公開欄目-通知公告-其他公告」查詢。請相關違法當事人自本公告發出之日起30日內，可通過下載「交管12123」APP、關注「深圳交警」微信公眾號註冊星級用戶後操作「在綫處理」，或及時到全國任意交警違法處理窗口接受處理。對未在法定期限內接受處理的，我局將根據《深圳經濟特區道路交通安全違法行為處罰條例》第五十七條、《道路交通安全法違法行為處理程序規定》第六十條之規定，作出如下處理：

一、通知機動車所有人、管理人停駛該機動車。自通知停駛至違法行為處理前，駕駛機動車上道路行駛的，我局將依法扣留車輛，並嚴格按照機動車違反禁、限行規定對機動車所有人、管理人予以處罰。

二、經公告後仍未處理的，我局將按照程序規定依法作出行政處罰決定，逾期不履行的，將申請人民法院強制執行。逾期加處的罰款及其他法律後果由機動車所有人、管理人及違法行為當事人承擔。

特此公告。

深圳市公安局交通警察局
2024年12月16日